20 T'vpvaoto Bépolag A' T'upvaoiou I'. KoukouAidvtag

Awayoviopa 2°° tetpapnvou (A)

ONOMATETIONYMO: ...t BAOMOZ
HMEPOMHNIA: .....ccocveevnen.. /20
TMHMA: .......

©EMA A

Al. a. IIog rpooBetoupe SUO OPOOOUG PNTOUG APIOTIOUG; ..vnvnininiiineniineneneieneneeenenaanenes

Movdabeg 3
A2. Na xapaktnpioete pe Zooto (X) 1) AdBog (A) T1g MapakAT® MPOTACELS:

i) Movo o ap1Bpog +7 £xel anoAutn tyr) 7. z 7\
ii) Avo avrtibetotl ap1Bpoi eival opoonpot. z A
iii) H amoAutn tin evog apvnuikou aplBpou eivat o avtiBetog tou. z 7\
iv) Ztoug pntoug ap1bpoug n npoobeon onpuaivel avia avinon. z 7\
v) Av 10 dBpotopa duo prtwv eival apvnuikog ap1Bog, tote Kat ot Vo

pntoi eivat apvnukoi apiBpoi. z A
vi) To dBpolopa evog pntou kat tou aviiBetou autou eivat rmavia pndev. z I\
vii) Metadu 6uUo apvnuikwv aplOpav, peyaAutepog eival ekeivog pe v

peyadutepn anoAutn Tpn. z A

Movabeg 3



OGEMA B

B1. a. Na kavete 1ig ripaderg :

(7)+(-3) =rererrrnnn. (+10)+(-12) = cereverrenn. 5+(+11) = oovevrernnn,
(+7)4(-9) = cveverrrnnn. (-8)+(-4) = cvrrerrnran. (-5)+(+12) = oevevrerenr,
Movabeg 3
B. Na kavete Tig pdgelg :
(+3)-(+5) =.verrerenran. B-(+3) = werererereean, (+13)-(-18) = ..ovevirrenn
(-3)-(+5) = vveeverrennn. (F11)-(+3) = voverernne. 0-(+5) = coveveverennnn
Movabdeg 3

Y. Na urodoyioete tnv T 1OV Iapactdoe®V d@oU IPOTA KAVETE analoi@r NapevOEoewv:

(2)F(=5)~(F L2)F(=1)=(-6)H(3) = oo eteee ettt

(34 2)H(7-8)-(5-3) = veeeeeee et ettt et ettt
CBH(FAF2-T)(F9H2H 1H5)-(=6) = ettt ettt ettt

B2. a. Na umolAoyioete ta ywopeva:

(25) * (F4) = (22) * (F7) = sveeeeeee oot ettt
(16) = (76) = (5) * (72) * (F1) = +veeeeeeee oot
0+ (75) * (FA) = ettt e,

Movabdeg 3

B. Na urnoloyiocete v TP IOV MAPAKAT® APIOPNTIKOV ITAPACTACEDV:



Movabdeg 2

Zag suxopat eruruxia !

20 T'upvaoto Bépowag A' T'upvaoiou I'. KoukouAilaviag

Awayoviopa 2° tetpapnvou (B)

ONOMATETITIQNYMO: ...iviieiiiieiiiieeeiiee et eeeieeeeieeesieeerieeeaaneeesaneeenens BAOMO2
HMEPOMHNIA: ...coooveveeenen.. /20
TMHMA: .......

©EMA A

Al. a. [Iog pooBetoupe 6UO £1EPOCNIOUG PNTOUG APIOTIOUG; -evvueneneneneneninenanieeeeneeeaeeeeeaaenenes

Movdabeg 3
A2. Na xapaktnpioete pe Zootod (Z) 11 AabBog (A) 11§ mapardte npotaoelg:
i) Ot avtiBetol ap1Bpoi €xXouv 10eg ATIOAUTEG TIHEG. z 7\
ii) O avtiBetog Tou +5 eivat o -S. z A
iii) Av a + B = 0, 10te o1 a Kat B ivat avtiBetotl pnroi ap1Bpoi z I\
iv) Av 10 dBpotopa duo prtwv eival Betikog ap1Bog, tote KAl o1 HUo pnroi
eival Betikoi apiBpoi. z I\
v) Ztoug pnroug aplBpoug n agpaipeon onpaivel mavia eAATIOOr). z

vi) To ywopevo §Uo avtiotpopav apBuev eivatl ico pe pndéev. z



vii) To aBpolopa 6o apvnukev apBpwv eival apvnukog aplOpnog. z A

Movabdeg 3
©GEMA B
B1. a. Na kavete ug nipddeig :
(-5)+(-3) = ereeenenen. (F7)+(+4) = e (-10)+(+9) = crvenrnnnnenn.
(-6)F(+5) = coeriinennen. (+8)+(-4) = coererenennen. 24(-4) = e,
Movdabeg 3
B. Na kdvete 11g npaselg :
(+3)-(-5) = e (-5)-(#25) = cereriiinennen. (-3)-(-5) = cereiiiennen
(-16)-(-16) = .ceeveneninnnnn (-3)-(#S5) = ceereiinennnnn O-(-1) = oeriiiiinnes
Movdabeg 3

Y. Na urodoyioete tnv 1] 1OV rapactaoe®Vv d@oU IPOTA KAVETE analoi@r] NapevOEoewv:

(=2)F(=5)=(F12)H (- 1)=(-8)+(F3) = +-verrereereereeeeeeeeeee et e e oot e e et ettt et

(3 2)H(7-8)-(5-3) = ettt ettt
CBH(rAF2-T) - (F9H2H 1H5)-(=6) = oottt ettt

B2. a. Na unoAoyioete ta ywopeva:

(75) * (F4) = (m2) * (F7) = erereeeeeeee et
(F6) = (76) = (5) * (72)  (F1) = +veeeeeeee oottt

2R (o ) T o T
Movabeg 3

B. Na urodoyioete Vv T TOV MTAPAKATO APIOPNTIKOV MTAPACTACEDV:



.....................................................................................................

Movabdeg 2

Zag euxouat ermruxia !



